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Ｃ：あまりあてはまらない
Ｄ：あてはまらない
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質問１

楽しんで本を読んでいる。

36 31 25 8

質問２

自分の考えや意見・感想などを伝えた
りしている。

23 44 25 8

質問３

いろいろな交流・体験活動が楽しかっ
た。

62 31 6 2

質問４

避難訓練や交通安全教室に真剣に取
り組むことができた。

57 33 8 2

質問５

３４５６年：ドリルコンテストに向けて進
んで家庭学習を行うことができた。
わかば：自分は進んで家庭学習ができ
た。

25 32 20 23

質問６

自分には、よいところがあると思う。

31 34 19 16

質問７

学校のきまりを守っている。

39 41 17 3

質問８

学校が楽しい。

47 34 12 8

質問９

みんなで何かをするのは楽しい。

52 36 9 3

質問１０

３４年、わかば
：授業に自分から進んで取り組んでい
る。
５６年
：授業に主体的に取り組んでいる。

28 50 19 3

質問１１

授業がよく分かる。

48 41 7 4

質問１２

先生は授業内容を一生懸命に教えてく
れる。

68 24 8 1

質問１３

道徳の時間には考えを深めることがで
きている。

30 49 17 4

質問１４

いじめを見たら大人に知らせたり、とめ
たりすることができる。

18 44 31 8

質問１５

将来の夢やめざす目標を持っている。

71 13 8 8

R１ 教育活動に関するアンケート

３年生～６年生　児童
0% 20% 40% 60% 80% 100%


